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Sitzungsvorlage 
 

Vorlage Nr.: 112-19 
 

Amt: Hauptamt Datum: 23.05.2019 
Verfasser: Muscheler, Katja AZ: 022.31 

 

Gremium Termin Ö-Status Zuständigkeit 

Gemeinderat 02.07.2019 Ö Beschlussfassung 

 
 
 

Wahl der Vertreter der Stadt Engen für die Gesellschafterversammlung der 
Fördergesellschaft Hegau-Bodensee-Klinikum mbH 
 
Sachverhalt: 
 
Die Zusammensetzung der Gesellschafterversammlung ist in der Satzung der Fördergesellschaft 
geregelt.  
 
Bis zur Umfirmierung von  
 
Fördergesellschaft für die Hospizarbeit in Singen und in Hegau sowie für die gemeinnützige 
Krankenhausbetriebsgesellschaft Hegau-Bodensee-Klinikum mbH in 
 
Fördergesellschaft Hegau-Bodensee-Klinikum mbH  
 
bestand die Gesellschafterversammlung aus insgesamt 25 Mitgliedern. Die Stadt Engen war mit 
dem Bürgermeister und drei weiteren Mitgliedern vertreten. In der aktuellen Satzung der 
Fördergesellschaft Hegau-Bodensee-Klinikum mbH besteht die Gesellschafterversammlung aus 
insgesamt 10 Mitgliedern. Die Stadt Engen ist mit dem gesetzlichen Vertreter (Herrn 
Bürgermeister Moser) sowie einem Mitglied aus dem Gemeinderat vertreten.  
 
Nach der Sitzverteilung nach Sainte-Laguë/Schepers würde der Vertreter der Stadt Engen in der 
Gesellschafterversammlung entweder von der UWV oder der CDU gestellt.  
 
Seitens des Gemeinderates sind nun das entsprechende Mitglied sowie dessen Stellvertreter zu 
bestimmen.  
 
Momentan ist Frau Erika Fritschi Vertreterin der Stadt Engen in der Gesellschafterversammlung. 
Als stellvertretendes Mitglied wurde Herr Armin Höfler bestellt.  
 
Die Fraktionen haben sich abgesprochen und Erika Fritschi als Vertreter sowie Armin Höfler als 
Stellvertreter vorgeschlagen. 
 
 
Beschluss: 
 
1. Der Gemeinderat wählt Frau Erika Fritschi zum Mitglied in die Gesellschafterversammlung 

der Fördergesellschaft Hegau-Bodensee-Klinikum mbH. 
 



112-19  Seite 2 von 2 

 

2. Der Gemeinderat wählt Herrn Armin Höfler zum stellvertretenden Mitglied in die 
Gesellschafterversammlung der Fördergesellschaft Hegau-Bodensee-Klinikum mbH. 

 
 
Anlagen: 
 
keine 
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